
4. Nedjelja Došašća "C" 2015  -  Uvertira u Božić!               Mih 5,1-4a;       Heb 10,5-10;     Lk 1,39-45 

 

1. U tredoj nedjelji Došašda, "Gaudete - Radujte se!", biblijska čitanja su nam predložila tri čimbenika od 

kojih moramo "bježati" ili ih se moramo odredi, želimo li početi živjeti radost u svojem životu. To su: strah, 

malodušnost i pretjerana zabrinutost. Četvrta nedjelja je sama uvertira u slavlje Božida, pa poruka Božje riječi koju 

čitamo ove nedjelje ide u pozitivnom smjeru, ide korak dalje i želi nam u središte staviti još jednu stvarnost ili 

čimbenika radosti u životu. To je: mir. Kao što se ovih prethodnih moramo odredi, tako za ovim spomenutim, 

mirom, trebamo težiti. Naime, cjelokupna poruka Došašda i Božida zaokružena je upravo mirom. Stoga nam ova 

nedjelja želi biti uvertira u tu temeljnu poruku Božida, na način da nam pomogne kako bismo si mogli odgovoriti 

na pitanja poput ovih: Kako ustvari dodi do pravoga mira? Zašto bi Isus, Božid i vjera davali pravi mir, a svijet i ne-

vjera samo onaj prividni mir? Kako prepoznati onaj pravi, istinski, božidni mir? Kako bismo došli do odgovora na 

ova i slična pitanja, valja nam posegnuti za predloženim biblijskim tekstovima kolje čitamo na 4. nedjelju Došašda. 

Pođimo redom.  

2. Znamo dobro da sve ispisane stranice u Svetom Pismu, od prve od zadnje, volimo povezivati jednim 

zajedničkim nazivnikom, a to je - povijest spasenja. Drugim riječima, u čitavoj Bibliji opisivan nam je Božji plan s 

čovjekom, Božja želja da čovjek nakon prvog grijeha ponovno dođe u zajedništvo s Njime, opisivana nam je Božja 

volja, a opisivano nam je po prorocima i temeljno, konkretno obećanje koje je Bog davao čovjeku. O tom 

obedanju čitamo u prvom čitanju: "…Oni će u miru živjeti jer će on rasprostrijeti svoju vlast sve do krajeva zemaljskih, On - 

on je mir!" Onaj na kojeg se taj obedani mir odnosi, jest očito Mesija, Kralj, Spasitelj i Gospodin. Dakle, tamo gdje 

vlada mir, zadovoljstvo iliti radost, tamo je prisutan i ostvaruje se Božji plan i Božja volja, ostvaruje se povijest 

spasenja.  

Odgovor na ono najvažnije naše pitanje s početka razmišljanja - kako konkretno dodi do pravog i istinskog 

mira - nalazi nam se upravo u riječima drugog čitanja: "Evo dolazim vršiti volju tvoju"! Želiš li, dakle, pravi mir, želiš li 

doista živjeti božidni mir u pravom smislu riječi, valja ti živjeti po volji Božjoj.  

Netko de s pravom postaviti pitanje: A kako konkretno tražiti volju Božju u svojoj svakodnevici? Kako biti 

siguran da je to što radim zaista po Božjem planu i Njegovoj želji? Odgovor je vrlo konkretan i jasan, a dobivamo 

ga po primjeru dviju žena iz današnjeg evanđelja. Elizabeta i Blažena Djevica Marija kao da nam odgovaraju:  Kad 

donesemo odluku koja je doista u skladu s Božjim planom za moj život, tada ta odluka rađa mirom i smirenošdu, 

zadovoljstvom i radošdu, blagoslovom. Naprotiv, kada pak donosimo odluke gdje se niti ne pitamo o Božjem planu 

za sebe i one oko nas, tada te odluke i njihove posljedice rađaju nemirom i uznemirenošdu, nezadovoljstvom i ne-

radošdu.  

Tako nam i Marija i Elizabeta poručuju da se sve odluke koje su u skladu s voljom Božjom ostvaruju kroz one 

tri temeljne evanđeoske kreposti: vjeru, nadu i ljubav. Zato s uvjerenjem možemo tvrditi da Božja volja i njegov 

plan za moj život mora uvijek poštivati i pratiti sljedede korake:  

 osluškivati Božju volju u vjeri (tišina + molitva koje se toliko naglašavaju u vremenu Došašća),  

 prihvaćati Božju volju u nadi (ponizno prihvaćanje istine iz Božje riječi, iz Biblije),  

 živjeti Božju volju u ljubavi (ponizno življenje i provođenje u praksu onoga što smo u Bibliji čitali ili u molitvi čuli) 

3. Vidimo da je doista Božji plan povijesti spasenja s čovjekom, plan koji se tiče i mene osobno, prekrasno 

iznesen i zaokružen upravo u božidnoj poruci i božidnom otajstvu. Marija je po anđelu Božji plan s njome čula, 

povjerovala mu i počela vršiti ono što joj je bilo jasno. A prvo što joj je bilo jasno bilo je to, da želi sve podijeliti s 

rođakinjom i prijateljicom Elizabetom. To je i učinila. Zato je i primila pohvalu: "Blažena ti što povjerova da će se 

ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!"  

Isto vrijedi i za mene: Želim li živjeti po Božjem planu za mene, želim li Božid slaviti u pravome miru - tražit 

du volju Božju. Želim li biti siguran da je nešto doista volja Božja za moj život - osluškivat du samoga sebe i 

promatrati: vode li moje odluke stanju mira ili nemira u meni?  

Ako je nakon neke odluke i postupka u tebi nastanjen mir - hrabro dalje; ako pak je poslije nečega u tebi 

ostao nemir i nezadovoljstvo - brzo stani, preispituj se i mijenjaj smjer, jer jedino => => "On - on je mir!" 


